

纪录电影《厉害了,我的国》将在全国上映

展示十八大以来的历史性成就

新华社北京2月27日电(记者白瀛史竞男)由中央电视台和中国电影股份有限公司联合出品的纪录电影《厉害了,我的国》将于3月2日起在全国上映。影片以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,展示了党的十八大以来在创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念下中国取得的历史性成就。

西部开发,东北振兴;中部崛起,东部率先;生产总值增速稳居世界第一;蓝鲸2号、蛟龙号、全国银幕数量总和稳居世界

第一;全世界最大的基本医疗保障网;173项扶贫政策;人类历史上最大的射电望远镜FAST;高速公路网总里程世界第一……这些不是孤单的数字和概念,更是我们生活的缩影。电影《厉害了,我的国》将把这些成就背后的故事娓娓道来。

出品方27日在京介绍,影片中不仅记录了中国桥、中国路、中国车、中国港、中国网等一个个非凡的超级工程,还展示了人类历史上最大的射电望远镜FAST、全球最大的海上钻

井平台“蓝鲸2号”、磁悬浮列车研发、5G技术等引领人们走向新时代的里程碑般的科研成果。

影片后半部分则从“小家”的角度切入,讲述平凡百姓的生活变迁。从基层扶贫工作人员的生活状况,到筑起世界上最大的人工林的坝上三代人,再到细致做好入户工作的健康管理师和保家卫国的威武之师,记录了我国在扶贫、生态文明建设、医疗保障、国家安全体制等各方面取得的成就。



普京点赞

俄新型战略轰炸机



俄罗斯总统普京上月底在“戈尔布诺夫”喀山飞机制造厂视察期间,称赞了新制造的超音速战略轰炸机图-160M2,认为这架战机将增强俄罗斯的核武器能力。(据《解放日报》)

默克尔窃喜

离下一任期仅一步之遥



德国总理默克尔领导的基民盟26日在柏林举行党代会,会上以绝对多数投票通过了该党与姐妹党基社盟及社民党此前达成的大联盟组阁协议。默克尔距离她第四个总理任期仅一步之遥。(据《环球时报》)

朴槿惠苦恼

或被监禁30年



韩国检方27日向首尔中央地方法院提请判处遭弹劾下台的前总统朴槿惠30年监禁。检方当天在就朴槿惠案进行终审的法庭上表示,前总统朴槿惠受国民委以重任,却将总统权力私人化,扰乱国家纲纪并破坏宪法价值,给韩国宪政史留下污点。(据新华网)



北影艺考拉开帷幕 报考人数再创新高

2月27日,在北京电影学院,参加艺考的考生在等候进入考场。当日,2018年北京电影学院艺考拉开帷幕。今年该校共有14个院系艺术类专业招生,本科计划招生490人,同比去年减少11人;高职计划招生50人,同比去年减少12人。2018年北京电影学院总报考人次达45077人次,同比增长18.17%,再创历史新高。

新华社记者 沈伯韩 摄

“税法卫士”杨进科 追缴查补税款几亿元

杨进科是吉林白山的一名普通税务干部,20年来用实际行动践行“俯首甘为孺子牛”的诺言。

2011年,杨进科带领团队成功破获了白山市首例反避税案,一家跨国企业看中了白山市丰富的硅藻土资源,在临江市投资建厂生产。奇怪的是,该企业20年连续亏损,累计亏损达2亿多元,却一直生产经营,这明显不合经营常规。经过深入调查,杨进科发现该企业利用各种避税手段将利润转移出境外,如将产品低价卖给境外的关联企业,向母公司支付高额的技术使用费、商标使用费、咨询费等。杨进科和他的团队经过几个月的调查取证、多轮的

谈判,最终调减企业亏损1亿多元,补缴税款500多万元。

2017年,在一次走访某企业时,杨进科无意间听财务人员说到企业不仅更改名字,还换了法人。然而,中国没有对这家企业的征税权。凭着反避税工作经验,直觉告诉他其中必有猫腻。经过深入了解他发现,这家企业境外上市的母公司被另外一家海外上市公司收购了,交易虽然全部发生在境外,但是,该公司在中国的四个省区共有4家实体矿山,全部经营实体都在中国,收入所得全部来源于中国。

杨进科迅速与各省税务部门沟通,组成了联合检查组。辗转北京、哈尔滨、长春,飞行数万

公里,杨进科和他的团队深入企业查账、约谈、取证,收集了足有一米厚的案件资料。可想而知,办案难度有多大。企业最初拒不认账、拒绝签字、拒绝谈判。面对困难,杨进科和他的团队始终没有动摇过,他们攻克一道道难关,越过一个个沟坎。最终,企业同意主动配合,积极组织税款入库。

当6.2亿元税款入库的那一刻,杨进科放声大哭,那是5年坚守终获胜利激动的泪水,也是释放压力放松心情高兴的泪水。

(据中国文明网)

